



0 108363 010008

10-83-63-01

(61.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников ломоносов
название олимпиадыпо Истории
профиль олимпиадыЛюково Никита Александрович
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«03» марта 2024 года

Подпись участника

10-83-63-01
(69)

№1

- Ак*
1. Повесть временных лет
 2. мадейский Святой князь
 3. Святой произошел в 1097 году в городе Мадей
 4. Основные участники:
 - ~~Богдан~~ Владислав Чакаидзе
 - святой Илья Тиличский
 - Олег Борисович

№2

- 3*
1. Причины成立вания киевского ряда:
 - желание XI века, открытие Ивана IV Грозного
 2. Именинъ земель + краткое описание:
 - запады
 - все основанные византийскими с нулями государствами.
 3. Важнейшие восстания и их хронология:
 - Ігоревъ → Ярославъ → Всеволод → Гедимин → Сигизмунд

№3

- Р*
1. Висло-Одерская наступательная операция РККА
 2. Январь - февраль 1945
 3. Основной задачей в связи с началом превышения наступления, безуспешные, если не пытаясь колеблющего фронта, проводившего Головинское направление, - Р.К. Жуков. Однако не стоит забывать о роли 1-го Украинского фронта (Жуков) и 2-го Белорусского (Рокоссовский), а также занятия территории советскими войсками генералом, осуществляющим Сандской Верховной Градокомандующим.
 4. Советский освободительный штурм операции это освобождение западных польских территорий и Варшавы, то есть достижение целей, которых не удалось достичь в августе 1944 во время "Барбариса". Важно это не только с истори

лекой стороны, как со стороны генеральной, и южной.

Третий рейх отдался к своей земельной пропаганде, даже перенеся в Берлин Германские спортивные начинания, что скоро было предотвращено в целом, а также исключительный фактор ~~один~~ ~~один~~ спорта поддержал Веру во врагов.

Помимо этого Фюрером были созданы спортивные союзы, выступавшие с пропагандистско-патристичными национальными речами. Страннический же ярлык заключался в создании международных групп под названием "Берлинской операции", а также в начале сотрудничества, перенесших спортивный идеал национальных войск в начале 1945 в западной форме, в ходе национально-культурных мероприятий национальной культуры на запад.

54

1. Министр
 2. Министр иностранных дел временного правительства
 3. Министров были органы из лидеров нацистской партии, ~~сразу 12 октября~~, ~~когда~~ началась война, они были арестованы
 4. Министров, как и большинство бывшего в первом составе временного правительства, предупредили лидерство-нацистским уголовным судом. Решительной толкой подвигли Рейхстага Революции был вынесен установление лидерства-национального, чтобы в первом существующем нацистском
- ~~правительстве~~, чтобы в первом ~~правительстве~~ нацистской партии. Внезапно это внимание наставника у него было ~~занятое~~.
- Нацистской. Он как и в 14-ой году, представил признававшему Ульриху Зильберту Чехословакии привет и поблагодарил его за подобное отношение. ~~Ульрих~~ как известно, получил от руководителя нацистской партии ~~Зильбера~~ в первом же бою лидеров нацистской, что в результате сбил в ходе приведён к первому израильскому правительству и умер Михаэль из крупной политики

10-83-63-01
(6.1.1)

№5

1. герцог Фридрих; военный министр Российской империи
2. 2

№7

1. эпное представление Ивана IV Грозного, отраженное;
„Иван Грозный“
2. Суриков Василий
3. „Боярская Морозова“ и „Упростительская казна“, а —
„Покорение Чеченией в Берёзове“, и „Покорение Енисея Ермаком“
4. Древнерусские художники, обратившиеся к историческим
темам:
- И. Репин
- Верещагин
- Иванов

№8.

A. 3 (Генерал - прокурор)

б. определение не соответствует действительности; должностные
гендара - прокурора никак не связаны с империалистической
представительствами в Священной Синоде.

B. Адмирал - прокурор

№8

Адмирал Рабед I не знал произошло в империалистической
экономике, русской Государстве, действительно, разве что
более непримитивные представители Российской империи осознавали это
саму. Там не знал в этом смысле + неизвестные народы не
заслуживали подобных почетников.

Незамыслу шло изнутри среди землемеров Рабед I образов не
только самое себя. Екатерина II, не забывая своего, тоже из-за
его отсутствия, то ли из-за склонности к новоиспеченному Рабеду
с Петром II, ~~который~~ предложил усадьбу императрице со своим
глазом, в Гатчину, и не привлекавшего ее к величайшим государственным
вещам, решил вести ее к познанию, приобщив
богатства + то же самое без конкретных назначений
от землемера Екатерины II в пользу Рабед.

Некоторые же звороны не гербились от желания бывшего, присоединившись к новому и в их музы: ~~распространяя~~ взяли вольные гербы польские предворотов и подобные им же служебные земельные назначения, вспомнили в контратаке с королевским Сандомирским племенем. Однако более и более существенные привилегии дали польскому: отмеченный в 1385 (Монгольской грамоте Ягайловичу) общий для зворон вольной службы при короле более восстановлен, так как и привилегии учреждены по более жесткой вольной иной, «прусской». Всюду, последний зворон не нуждается.

(3)

Теперь же при королеве ~~Фридрихе~~ польского правления. Для некоторое время зворон оставил единую польскую национальную музыку, и ~~известное~~ вольные учреждения ~~все~~ получили привилегии Фридрихия Сибирского, чешского короля, принесшие кроме подольских и волынских Ульянов (у чешских супров) способствование создания блокированного штурма укрепления. Годом позже польский зворон к королю правителю Ягайлу I было велено открыто, однако это еще не успело стать более пародийской нормой, когда широкомасштабный звадин (зеленый зворон), это откремление подрывало его реноме у зворон, и подавлено у Кривошия. Так как теперь они знают, что и их польшина есть управа, что и ее ~~столица~~ могут поддержать. Ну и конечно же, 1387 год издалене уходит „Опричневый барщник“.

Безусловно, это не было злом, это есть доказательство общемышленной к польским, но сибирской, «реконструкции» все равно явившейся варварским национальным определением. Органическая барщичья нынешнее значение в первом и заняла ее в правделии, все это способствовало тому обширнейшему ширпотребу среди кривошиевцев, более 80% населения страны. Однако в конце XVIII века все же это соединение не может быть управлять страной, и самое очевидное звадине сидит к Ягайлу I приверх к фундаментальной погоде первых.

10-83-63-01
(6.1)

№

Рассматривая русскую революцию-важнейшее событие в истории Российской империи, нельзя отодвинуть в сторону безнадежно вырожденческую революцию в начале XX века и во второй половине царствования императора Николая II посл. 1905 года. Важнейший современник выразил в пребывании императора "императором", то возможно у него и нашлось спасение государства, но не оно, на это окружение этого не способно. Тогда как у любого демократического процесса, от Революции 1905-1907 гг. есть свои причины, склонившие за него за это. Император Николай II, из-за своей неподъемной, бывшей крестьянской проблемы: санкт-петербургский класс империи с 1861 годом не могли лучше повсюду в Европе вспыхнуть погромы, требовали сущий при этом погром не заслуживали, в Центральной России эти были малы и приобрели даже погромы. В дальнейшем к крестьянской проблеме подключились и рабочие, ~~законодательство, трудовое законодательство, начавшее организовываться~~ при Александре III и Основано в Землеморском санкт-петербургском рабочем обществе эксплуатировались своим рабочим. Да и политические рабочие были беспорядки, здания были покинуты рабочими эту проблему, но, во-первых, он был ~~законодательство~~ ~~законодательство~~ небольшое окраине одної Москвы, а во-вторых, "поганыйский" санкт-петербургский демократический движение фракции. Важнейшая функциональная обусловленность Красного Петра и подчинительная проблема. К началу XX века Российской империи было подчинено "Горький погром". Одна из многочисленных стран в ее составе имела национального правительства представителя наук. Французов. В Украине, в Белоруссии. В средней Азии и, конечно же, в Польше. Всегда общинно-исторические упомянутые национальные Польши борьбы, а польского не было своего научно-исследовательского собрания даже на французской территории III польским национальным, а сине не занимали. Теперь же к правительству, находящемуся абсолютное всего наше время сразу для империи, государства, национальную сеть как единую, единую расщепляется и побеждает, ведь только тогда возможна будет единство государства потому что так было нужно - все надеялись на него. Возможна ли вам, страна, которая только что просто такое раздробленное государство, и уступившая только в

Человеческие обстоятельства Европе, которых поражение за поражение, присоединяют к ним сушу, так и море. от государства, о котором только что в финале еще можно напоминать не буде, от Японии. Конечно же Чусидо, сквозь Париж-Амур и т.д. Все это было было поистине гениально. Ну и вонрат привнес всеобщую победу - абсолютный монарх. Тогда в Европе с 1848 по эти повсеместно есть конституции и парламенты, в Российской империи никаких, даже императорских, буржуазии и демократии нет, да и нельзя говорить. Всё общественное движение заканчивается в солянке, а если приблизить обращение к масонам, то тебе будут судить, как, например, ид., процесс 183-го".

Зато есть повар, как это обычно и бывает, с ~~императорской~~ империей, миролюбивой к царю, со злобой со спичечной (Голландия), в результате купленных генеральных ~~головных~~ сильных структур, обретающих кровавые расстреляные тела. Это были первые ханы. Головные парки восстаний раздавлены по всей стране. Безусловно, первая русская голова была в первую очередь крестильской, и именно она заменила голове всему предмету прошедшему недавно, гравю на камень национальных, однако не стала давать о себе подобных. Так например, в Иверново - Борисоглебске первому, известному крупному собору удастся удержаться врагом. В крупном ~~императорском~~ центре соборской власти будет издана собственная заключительная концепция с крестильной. Еще один головной крупный округ издал восстание синевы Москви. Головы золота, кисти, первые человеческие звезды № 3. Франция. В 1805 и 1806 годах в них будут возникнуть политические антиправительственные флаги, большие и малые оружие. Каждый из этих событий упаковано в архитектуре города. Но не только гражданскому населению восстали в эти годы. Христоцентрический, восстаний и браконьер, "Монголии" покорил Восток, что думал и о том что он тоже король, и предметы адесентии не удастся решить, опираться лишь на силу. Кисти, привнесенные то, что ~~какими~~ членами то, "Ургенчевские" короли вспомнили. Торжественные выступления, состоящие привнесенные из краин, или отдаленной от ~~на~~ восстаний это - социальная группка, гербами.

лись под сплошными флагами и расстремивши ~~запад~~ их, кто борется за свои права.

Одним из ярких в Первый Русской революции явился борьба под красногвардейскими красками и Конституционной Революцией. Но все началось с арестом Николаевской Троицкой церкви, что сразу же-то же пришлося, тогда министр внутренних дел предложил свой проект, однако общество его не принял, ~~составленный~~ под Григория Гоголя звезды первой половины Николаевского представления - С.Ю. Величие, разнообразное собственности проект, нацелено было демократизацию. Из под руководства Октябрьской Всероссийской парламентской синоды гимнодии были выступают подписание его. Однако, как оказалось позже, этот проект был первоначально для церкви, поэтому были разработаны первые же, слишком оппозиционные формы, а самое главное окончательно утвержденных после ~~представления~~ ^{на} представления, 1905.

Кратко об этом. Паконеу - то были основатели Белого движения. В стране сложилось царство духовнической монархии, были созданные первые организованные партии (когда-то, скажем, «Союз интеллигентов»). Но большую опасность представляли святые как самое главное движение Белого движения. Однако если те и подняли крестоносский бунт, ~~под руководством~~ а свой второй революции, то поднялись и рабочие Бирюса так и остановили до сих пор судьбы ~~Бирюса~~ перезрелейшим.

Было демократическое значение Революции 1905 - 1907 гг. Невероятно велико, во-первых, она показала, что с витебским и несправедливостью царя борются, во-вторых, пред Японии Красногвардейской было первоначальное Николаевского режима, первоначально стала Япония Белогвардейской Империи преобразована в ночь с 22 на 23 февраля 1917 года. Ну и в-третьих, сюда нужно добавить революционные силы, теперь зеленые, пленявшие и бывшие вики спасибо некоторое действие отдельных отдельных групп, путь и очень высокопоставленные чин, такие как ~~старший~~ ^{генерал-} губернатор Петров, а недавно весны давшие начало к ~~Революции~~ социалистической Революции.

Очень хорошие, чистые листы с
очень тонкой бумагой, приятным факто-
ром и очень удобным письмом.
Ложишь эти листы в книгу где-
ни хватает места на шкафах
таких как у меня.

(38)

Башкиров Е.Р.
Екатеринбург